
COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA

REQUERIMENTO No           , DE 2009

(Do Sr. Bernardo Ariston )

Solicita o encaminhamento ao
Ministro de Justiça de pedido de
informações a respeito das investigações da
Polícia Federal na apuração de
irregularidades no pagamento de royalties
pela produção de petróleo e gás natural a
municípios do Estado do Rio de Janeiro.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50 da Constituição Federal, e

nos arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a

Vossa Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado da Justiça o

seguinte  pedido de informações:

a) Existe, de fato, uma investigação e/ou inquérito policial

por parte da Polícia Federal a respeito de problemas

relativos ao pagamento de royalties sobre a produção

de petróleo e gás natural a municípios do Estado do

Rio de Janeiro? Em caso afirmativo, a Comissão de

Minas e Energia solicita cópia dos relatórios que

resultaram das investigações.

b) Existem ou existiam policiais federais atuando na

Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e

Biocombustíveis (ANP), de forma oficial, como

servidores requisitados? Em caso afirmativo, quais

eram ou são as funções desses servidores? Se estes

estavam “infiltrados” a fim de procederem a
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investigações na ANP, quais seus nomes e

respectivas matrículas?

c) Quais os municípios envolvidos nas supostas

irregularidades investigadas pela Polícia Federal?

Houve o envolvimento de autoridades municipais e

estaduais? Em caso afirmativo, quais os seus nomes

e respectivos cargos?

d) Houve a participação de empresas de consultoria ou

prestadoras de serviço na intermediação entre os

municípios e a ANP? Em caso afirmativo, quais os

nomes e CNPJ dessas empresas, bem como o nome

de seus sócios e administradores?

e) No decorrer das investigações, já foi evidenciado

algum crime? Em caso afirmativo, qual(is) são?

Sala das Sessões, em            de                          de  2009.

Deputado BERNARDO ARISTON


